



В Шумерле осужден местный житель, который совершил побег из-под стражи по уголовному делу о побоях, грабеже и разбое

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летнему ранее судимому жителю города Шумерля. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч. 1 ст. 313 УК РФ (побег из-под стражи). Ему назначено наказание в виде 3 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и Шумерлинским районным судом установлено, что вечером 18 апреля 2019 года злоумышленник, ранее привлеченный к административной ответственности за нанесение побоев, находясь у себя дома в городе Шумерля, после совместного употребления спиртных напитков нанес 27-летнему знакомому удар кулаком в область правого глаза. Наутро он открыто похитил у потерпевшего его компьютерный планшет. Кроме того, фигурант уголовного дела, угрожая ему ножами, потребовал от потерпевшего передачи денежных средств. Последний, опасаясь за свою жизнь и здоровье, передал ему имевшиеся при нем 100 рублей.

После возбуждения органами внутренних дел уголовного дела по данным фактам в отношении злоумышленника была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 08 мая 2019 года он под конвоем находился на стационарном лечении в больнице в городе Шумерля, откуда совершил побег, выпрыгнув в наручниках из окна туалета со второго этажа. В тот же день его местонахождение было установлено на чердаке одного из домов в этом же населенном пункте, он был задержан.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям подтверждается его показаниями, а также доказана показаниями потерпевшего, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз и другими материалами уголовного дела.

Ранее злоумышленник семь раз привлекался к уголовной ответственности. Всего в местах лишения свободы он провел более 13-ти лет. По результатам расследования уголовного дела следователь в органы внутренних дел внес представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, обратив внимание на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "**ВКонтакте**": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "**Твиттере**": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "**Фейсбуке**": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «**ТамТам**»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в **Instagram** (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале **IGTV** (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в **Youtube**.

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в **информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»** (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1393818>